MOJA KLESARSKA ŠKOLA

Sva moja sjećanja na razdoblje školovanja u Klesarskoj školi u Pučišćima, od prvog dana dolaska u „misto“ do mature, u meni bude samo lijepe uspomene. Danas, s odmakom od par godina, mogu reći da Klesarska škola nudi jedinstvenu i istovremeno vrlo kvalitetnu naobrazbu. Meštri i profesorice svojom srdačnošću i stručnošću na najbolji mogući način prenose učenicima svoja znanja i vještine. Svaki novi udarac macole u lito, svaki novi književni pravac, matematički problem, novi klesarski nacrt iz dana u dan vodili su me do jedinstvenog i časnog zvanja klesarski tehničar. Osim uspomena iz školskih klupa drage su mi uspomene iz radione. Meštri su me svojim savjetima i demonstracijama naučili koristiti alate za obradu kamena. Naučio sam da „kamen ima dušu“. Vrlo sam ponosan na sva djela koje sam izradio i na kojima sam sudjelovao kao dio tima kroz sate praktične nastave u radioni (ravnanje kamene gromade u blok, izrada prve vaze, kamenice, klesanja slova, klesanje tropleta, moj doprinos na izradi statue lava, stupova, kapitela, bifore, rozete..). Pogotovo mi je drago da su neki od navedenih radova ugrađeni na obnovi i dogradnji Klesarske škole. Prvi moj rad, kamena vaza, draga mi je uspomena i ukrašava interijer moje obiteljske kuće.
Kroz moje školovanje u Klesarskoj školi upoznao sam misto i njegove žitelje. Pučišća su me oduševila i privukla svojom tradicijom, kulturom, kamenim kulama i fasadama, uskim kalama i rivom. Plavo more se duboko zavuklo u njedra mista a okružuje ga riva sa šetnicom od lanterne do Solina i dalje do Jadrankamena. U središtu mista je Porat u kojem dominira skladni kampanel. Svu tu harmoniju linija i boja upotpunjuju masline, palme, tamarice, čempresi i borovina. Pučišćani su srdačni i otvoreni ljudi, vrijedni i ustrajni u svojim poslovima. Poštuju i cijene učenike koji su došli na njihov Broč te su spremni izaći im u susret i pomoći da se osjećaju kao doma. Zavolio sam pučiški čakavski i danas mi je drago kad čujem neku „rič po pučišku“, pogotovo ako poznajem značenje te riječi.
Bio sam smješten u đačkom domu koji se nalazi odmah do Klesarske škole. Prvi cimeri su mi bili Bračani iz Selaca i Novog Sela. Trebalo mi je vremena da razumijem o čemu razgovaraju.U školi i domu  sam upoznao i druge učenike, par generacija prije i poslije moje, koji su dolazili iz drugih mjesta s otoka Brača, sa drugih otoka (Korčula), iz cijele Hrvatske i djela BiH. S nekima od njih održavam kontak i danas. Često se sjetimo Klesarske škole i dragi Pučišća.
Bio sam uključen i izvanškolske aktivnosti. Sudjelovao sam u izdavanju prvih novina učenika Klesarske škole na čelu s prof. Vesnom i Tamarom. Također, bio sam član recitatorske skupine koju je vodila prof. Vesna. Nastupajući upoznao sam i druga mista na Braču. U đačkom domu sam bio u šahovskoj ekipi te smo na takmičenju đačkih domova u Splitu tzv. domijadama, osvojili povijesno drugo mjesto. Od mještana sam naučio igrati briškulu i trešetu i divio se njihovom klapskom pjevanju.

Nakon  srednje škole upisao sam Građevinski fakultet u Zagrebu gdje sam i diplomirao 2003. god. Par godina radio sam kao šef gradilišta na poslovima visokogradnje. Od 2007. godine radim na kontroli kvalitete građevinskih materijala i proizvoda kao voditelj laboratorija. Često ispitujemo prirodni kamen, jednu od najvažnijih sirovina u građevinarstvu. Još uvijek sam vezan za klesarstvo preko obiteljskog obrta. Susrećući se s raznim izazovima kako kroz studij tako kroz posao znanja usvojena u Klesarskoj školi bila su mi i još su uvijek od velike pomoći. Prije godinu dana upisao sam se na doktorski studij na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu. U braku sam od 2008. godine i imam dvoje djece. 
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